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1. Opinion AJ Clementes dismissal

USA TODAY anchor AJ Clemente was fired after swearing on air during his first day on the job believing he was not yet live on the air...Which, if any, of the following
statements best describes what you think about AJ Clemente’s dismissal?

You

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+
AJ Clemente
should have been
given a second
chance 57% 61% 49% 59% 58% 52% 56% 56% 58% 57% 63% 67% 49%
AJ Clemente
should not have
been given a
second chance 15% 10% 17% 17% 15% 9% 15% 17% 12% 12% 14% 15% 19%
Not sure 29% 29% 34% 25% 27% 39% 30% 27% 30% 31% 23% 17% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (187) (317) (496) (788) (107) (105) (473) (527) (340) (321) (85) (119)

Region Education
Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad

AJ Clemente
should have been
given a second
chance 57% 57% 59% 55% 57% 56% 61% 49% 64%
AJ Clemente
should not have
been given a
second chance 15% 13% 12% 15% 16% 14% 13% 22% 12%
Not sure 29% 30% 28% 29% 27% 30% 27% 30% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (152) (216) (350) (282) (379) (303) (208) (110)
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2. Sworn in the work place
Now thinking about your own habits in the workplace... Have you ever sworn in the work place?

You

Age Race Gender Family Income

Total 18-34 35-49 50+ White Black Hispanic Male Female Under 40 40-80 80-100 100+
Yes, | have sworn
in the work place 59% 51% 59% 65% 64% 46% 47% 69% 50% 56% 61% 64% 74%
Yes, | have sworn
in the work place
and was
reprimanded for it 4% 4% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 3%
No, | have never
sworn in the work
place 37% 45% 37% 31% 32% 52% 51% 27% 46% 39% 34% 33% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (187) (317) (496) (788) (107) (105) (473) (527) (340) (321) (85) (119)

Region Education
Total Northeast Midwest South West HS or Less Some College College Grad Post grad

Yes, | have sworn
in the work place 59% 60% 58% 58% 61% 55% 57% 69% 73%
Yes, | have sworn
in the work place
and was
reprimanded for it 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5%
No, | have never
sworn in the work
place 37% 36% 39% 38% 35% 42% 40% 28% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (152) (216) (350) (282) (379) (303) (208) (110)




